

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішенням Правління
громадської
організації «Всеукраїнська
асоціація фахівців з
громадського здоров'я»
Протокол № 1
від «08» 01 2024 р.

ПОЛОЖЕННЯ
про оцінку заходів безперервного професійного розвитку на ознаки
академічної доброчесності та дотримання принципів практичної
медичної/фармацевтичної/реабілітаційної діяльності
в громадській організації
«Всеукраїнська асоціація фахівців
з громадського здоров'я»

1. Це Положення розроблено відповідно до Положення про систему безперервного професійного розвитку працівників сфери охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 липня 2021 р. № 725, та визначає основні засади здійснення оцінки заходів безперервного професійного розвитку (БПР), які розробляються, організуються або проводяться громадською організацією «Всеукраїнська асоціація фахівців з громадського здоров'я» (далі – Асоціація) самостійно або у якості співорганізатора.

2. У цьому Порядку терміни вживаються у значеннях, наведених в Основах законодавства України про охорону здоров'я, законах України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про наукову і науково-технічну діяльність», «Про професійний розвиток працівників», «Про авторське право і суміжні права», Положенні про систему безперервного професійного розвитку медичних та фармацевтичних працівників, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України 14 липня 2021 р. № 725, інших актів законодавства України.

3. Асоціація несе повну відповідальність за підготовку змісту освітнього заходу на принципах дотримання принципів доказової медицини та академічної доброчесності:

посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, відомостей;

дотримання норм законодавства про авторське право та суміжні права;

контроль за дотриманням академічної доброчесності учасниками заходів БПР;

надання достовірної інформації про результати власної навчальної (наукової, творчої) діяльності, використанні методики досліджень і джерела інформації;

об'єктивне оцінювання результатів навчання.

4. Дотримання академічної доброчесності учасниками заходів передбачає:

самостійне виконання навчальних та практичних завдань;

посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, відомостей;

дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права.

5. Формами порушення академічної доброчесності вважається:

плагіат - оприлюднення (частково або повністю) наукових (творчих) результатів, отриманих іншими особами, як результатів власного дослідження (творчості) та/або відтворення опублікованих текстів (оприлюднених творів мистецтва) інших авторів без зазначення авторства;

самоплагіат - оприлюднення (частково або повністю) власних раніше опублікованих наукових результатів як нових наукових результатів;

фабрикація - вигадкування даних чи фактів, що використовуються в освітньому процесі або наукових дослідженнях;

фальсифікація - свідомо зміна чи модифікація вже наявних даних, що стосуються освітнього процесу чи наукових досліджень;

списування - виконання письмових робіт із залученням зовнішніх джерел інформації, крім дозволених для використання, зокрема під час оцінювання результатів навчання;

обман - надання завідомо неправдивої інформації щодо власної освітньої (наукової, творчої) діяльності чи організації освітнього процесу; формами обману є, зокрема, академічний плагіат, самоплагіат, фабрикація, фальсифікація та списування;

хабарництво - надання (отримання) учасником освітнього процесу чи пропозиція щодо надання (отримання) коштів, майна, послуг, пільг чи будь-яких інших благ матеріального або нематеріального характеру з метою отримання неправомірної переваги в освітньому процесі;

необ'єктивне оцінювання - свідоме завищення або заниження оцінки результатів навчання здобувачів освіти.

6. Контроль за виявленням ознак порушення академічної недоброчесності та дотриманням принципів практичної медичної/фармацевтичної/реабілітаційної діяльності здійснює особа, на яку

покладено функції контролю дотримання академічної доброчесності та запобігання конфлікту інтересів в Асоціації.

За наявності технічної можливості, контроль за дотриманням академічної доброчесності в частині оцінки набутих знань, компетентностей та практичних навичок в заходах БПР може здійснюватися з використанням електронних інструментів перевірки.

7. Прийняття рішення про встановлення факту порушення академічної доброчесності здійснює організаційний комітет заходу БПР. За потреби, організаційний комітет заходу БПР при прийнятті рішення може залучати Етичну комісію Асоціації у якості дорадчого органу.

8. За порушення академічної доброчесності можуть застосовуватися такі види академічної відповідальності:

учасника заходу БПР позбавляють балів БПР;

анулювання сертифікату, який видається учасникам освітніх заходів БПР після проходження ними заходів, за які було позбавлено балів БПР.

9. Кожна особа, відносно якої було встановлено факт академічної недоброчесності має право ознайомитися з підставою встановлення такого факту, а також надавати відповідні пояснення та роз'яснення в усній та письмовій формі.

10. Особа, стосовно якої встановлено факт академічної недоброчесності має право оскаржити рішення про притягнення до академічної відповідальності до органу (особи), уповноваженого на розгляд таких скарг, та/або до суду у порядку, встановленому законодавством.

Голова Правління
ГО «Всеукраїнська
асоціація фахівців з
громадського здоров'я»



Р. Савчук